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Ad ognuno il suo stile, senza compromessi / To each their own style, with no compromises

Soluzioni applicative / Application solutions:

Top Cucina

La cucina & prima di tutto un luogo di scambio culturale che
nasce dallincontro tra materie prime, strumenti di preparazione e
superfici di lavoro. FLORIM stone ¢é linnovativa risposta made in
Florim che assicura resistenza e design lasciando massimo spazio alla
personalizzazione.

Superfici sinterizzate in un unico grande formato (superiore
a 160x320 cm) spessorato 6-12-20 mm - disponibili in molteplici
proposte cromatiche e materiche - che permettono di dare sfogo alla
propria creativita culinaria.

Le caratteristiche tecniche di questo prodotto garantiscono inoltre
massima igiene e sicurezza: FLORIM stone non rilascia sostanze
nocive per la salute, ¢ resistente agli sbalzi termici ed € un materiale

ecologico.

Kitchen Tops

The kitchen is first and foremost a place of cultural exchange that arises from the
encounter between raw materials, preparation tools and work surfaces. FLORIM
stone is the innovative answer made in-house that ensures strength and design
while leaving maximum room for customisation.

Sintered surfaces in a single large format (over 160x320 cm) 6-12-20 mm
thick - available in a variety of colours and textures - that allow you to unleash your
culinary creativity.

The technical features of this product also guarantee maximum hygiene and
safety: FLORIM stone does not release substances harmful to health, is
resistant to temperature changes and is an environmentally friendly material.

Bagno

Un catalogo versatile che comprende diverse finiture
materiche e cromatiche fa di FLORIM stone |a soluzione ideale per
assecondareognistile,anchenellazonabagno.Impermeabili, antigraffio,
resistenti agli attacchi chimici e facili da pulire, queste superfici possono
vestire il piano d’appoggio, il lavabo e le pareti della doccia in tutta
sicurezza. Da sempre luogo di relax destinato alla cura e alligiene
personale, con le grandi lastre FLORIM stone il bagno trova una
nuova dimensione.

Bathroom

A versatile catalogue including different material and colour finishes
makes FLORIM stone the ideal solution to suit every style, even in the bathroom
area. Waterproof, scratch proof, resistant to chemical attack and easy to clean,
these surfaces can safely dress the counter top, washbasin and shower
walls. Always a place of relaxation for personal care and hygiene, the bathroom
finds a new dimension with FLORIM stone large slabs.



Progetti di arredo

Grazie alle sue caratteristiche tecniche e alla molteplicita di
finiture estetiche (dal marmo al metallo, dal cemento alla pietra),
FLORIM stone esprime le sue potenzialita anche per progetti di
arredo indoor e outdoor.

Queste superfici  sono infatti inalterabili nel tempo e
resistenti agli sbalzi termici causati da fonti di calore, raggi UV e
stress atmosferici: la risposta ideale per la realizzazione di soluzioni
su misura di rivestimento, proposte coordinate che incontrano tutti i
gusti.

Furnishing projects

Thanks to its technical characteristics and the variety of aesthetic finishes (from
marble to metal, from concrete to stone), FLORIM stone also expresses its
potential for indoor and outdoor furniture projects.

In fact, these surfaces are unalterable over time and resistant to
temperature changes caused by heat sources, UV rays and atmospheric stress:
the ideal answer for tailor-made covering solutions, coordinated proposals that
meet all tastes.

FLORIM
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MADE IN FLORIM

Laricerca della bellezza fa parte del patrimonio genetico dell’essere umano

In Florim questo istinto per la creativita si fonde con la passione e incontra la piu moderna tecnologia produttiva per dar vita
ad un nuovo tipo di prodotto. Un progetto morale non solo bello ma anche a basso impatto ambientale e pensato per far star
bene le persone nel loro spazio. Abbiamo una lunga storia da raccontare e una gran voglia di guardare avanti in un futuro fatto

di bellezza, innovazione e sostenibilita.

The pursuit of beauty is part of the human genetic heritage

At Florim, this instinct for creativity merges with passion and meets the most advanced production technology to create a new
kind of product. A moral project that is not only beautiful but also environmentally friendly, designed to enhance well-being in
personal spaces with a low environmental impact. We have a long story to tell and a strong desire to look forward to a future built
on beauty, innovation, and sustainability.




ALTAGAMMA

La bellezza e lo stile italiani nel mondo

Vocazione estetica, heritage culturale e forte identita sono alcuni degli elementi condivisi da Florim e Altagamma, la Fondazione
che dal 1992 riunisce le imprese ambasciatrici dello stile italiano nel mondo. Una comunione di vedute che ha permesso
a Florim di essere accolta nel 2022 come nuovo membro. La Fondazione racchiude [élite delle aziende italiane votate all'alto
di gamma: il segmento di mercato in costante crescita in tutto il mondo e nel quale il Made in Italy gioca un ruolo da protagonista.
Altagamma riunisce i marchi piu prestigiosi nei settori moda, design, gioielleria, alimentare, ospitalita, motori e nautica.

Italian beauty and style around the world

Aesthetic vocation, cultural heritage, and a strong identity are key elements shared by Florim and Altagamma, the foundation
that since 1992 has brought together companies that represent Italian style worldwide. This shared vision led to Florim’s
induction as a new member in 2022. The Foundation includes the elite of Italian companies dedlicated to the high-end segment
- a market that continues to grow globally, where Made in Italy plays a leading role. Altagamma brings together the most
prestigious brands in fashion, design, jewelry, food, hospitality, automotive, and yachting.

ALTAGAMMA

CREATIVITA E CULTURA ITALIANA




| cinque elementi della nostra sostenibilita

Acqua, aria, terra e fuoco

Consideriamo i quattro elementi naturali come risorse uniche e preziose perché dal loro equilibrio dipende la sopravvivenza degli

ecosistemi.

I nostro compito € quello di proteggerli attraverso azioni quotidiane che, sommate, fanno la differenza.

Cipiace pensare alla persona come "quinto elemento”, tassello determinante per cambiare lo stato di crisi del nostro pianeta attraverso gesti consapevoli
e scelte responsabili. In Florim, le nostre persone sono ambasciatrici di un modo di fare attento e consapevole. Sono il nostro DNA, rappresentano una cultura
aziendale fondata sul rispetto € la valorizzazione, che si estende a tutte le persone del territorio.

Un impegno verso le persone e lambiente che Florim ha preso molto seriamente, € scritto nel nostro statuto.

Certified

Siamo Societa Benefit e certificati B Corp dal 2020.

Corporation
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In Florim tutte le acque reflue del ciclo produttivo sono riutilizzate
al 100%. Nei nostri stabilimenti sono presenti delle vasche di raccolta
dellacqua piovana che recuperano l'acqua proveniente dalle precipitazioni.
Per ottimizzare [utilizzo delle risorse idriche abbiamo introdotto delle
innovative linee di squadratura a secco che eliminano l'acqua utilizzata per
la rettifica del materiale.

At Florim, all wastewater from the production cycle is 100% reused. Our
facilities are equipped with rainwater collection tanks that capture water
from precipitation. To optimize water resource usage, we have introduced
innovative dry squaring lines that eliminate the need for water in the material
rectification process.
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Ci stiamo impegnando a ridurre al massimo le emissioni generate dal
nostro processo e dal nostro prodotto. Possiamo contare su 127.000
mq di superfici ricoperte da impianti fotovoltaici in grado di generare
una potenza di picco di 12,3 MWp e due impianti di cogenerazione che ci
permettono di autoprodurre fino al 100% dellenergia elettrica necessaria
alle sedi italiane. Quando la luce del sole non basta, acquistiamo energia
elettrica proveniente esclusivamente da fonti rinnovabili certificate.

We are committed to minimizing emissions generated by our processes and
products. We have 127,000 square meters of surfaces covered with
photovoltaic systems capable of generating a peak power of 12.3 MWp,
along with two cogeneration plants that allow us to self-produce up to 100%
of the electricity needed for our Italian facilities. When sunlight is not enough,
we purchase electricity exclusively from certified renewable sources.



The five elements of our sustainability

Water, air, earth, and fire

We conceive the four natural elements as unique and precious resources because the survival of ecosystems depends on their

balance.

Ouir role is to protect them through daily actions that, when combined, make a difference.

We like to think of people as the "fifth element", a crucial piece in changing the current crisis of our planet through conscious actions and responsible
choices. At Florim, our people are ambassadors of a mindful and attentive way of working. They are our DNA, embodying a corporate culture rooted in respect

and appreciation, extending to everyone in our community.

This commitment to people and the environment is one that Florim takes very seriously—it's written into our bylaws.

We are a Benefit Corporation and have been certified as a B Corp since 2020.
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riciclo degli scarti crudi di produzio
100% recycling of raw production wa

Ilnostro prodotto accoglie oltre il 90% di materie prime di origine naturale
di altissima qualita. Ricicliamo il 100% degli scarti crudi di produzione e
monitoriamo attentamente la catena di fornitura delle materie prime. | prodotti
Florim accolgono fino al 60% di materie prime riciclate, la percentuale
varia in base agli spessori e alle collezioni.

Our products are made with over 90% high-quality natural raw materials.
We recycle 100% of raw production waste and closely monitor our raw material
supply chain. Florim products contain up to 60% recycled raw materials,
with the percentage varying depending on thickness and collections.
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Il fuoco & lelemento che cambia la materia e rende il prodotto ceramico
resistente allumidita, allusura, agli agenti chimici e atmosferici. Il nostro
gres viene cotto a circa 1200 gradi, questo lo rende un materiale che
dura nel tempo, sicuro ¢ igienico. Una qualita testimoniata da numerose
certificazioni di prodotto e processo.

Fire is the element that transforms matter, making ceramic products
resistant to moisture, wear, and chemical and atmospheric agents. Our
porcelain stoneware is fired at around 1200 degrees, making it a durable,
safe, and hygienic material. This quality is backed by numerous product
and process certifications.



CARBONZERO

Le superfici Carbon Neutral di Florim

In linea con la nostra strategia che sposa un paradigma di business a beneficio
del pianeta, dal 2023 promuoviamo CarbonZero: il progetto di superfici
Carbon Neutral che compensano le emissioni di CO, generate dalla loro produzione

e dal loro ciclo di vita.

Florim’s Carbon Neutral surfaces

Aligned with our strategy of embracing a business paradigm that benefits the planet,
in 2023 we launched CarbonZero: an initiative dedicated to Carbon Neutral
surfaces that fully offset the CO, emissions produced throughout their manufacturing and lifecycle.

Scopri di piu:
Find out more:



Misuriamo
Abbiamo calcolato limpatto ambientale delle nostre superfici lungo il ciclo di vita del prodotto*
perche vogliamo ridurre tutte le emissioni di CO,, anche quelle che avvengono al di fuori dellazienda.

We measure
We have calculated the environmental impact of our surfaces along the product life cycle (*)
because we aim to reduce all CO, emissions, including those that occur outside.

Riduciamo

Per contenere le emissioni della nostra attivita, abbiamo ridotto Puso di risorse naturali e investito
per rendere il processo produttivo pitl sostenibile: fino al 100% in termini di acqua, energia elettrica
e recupero degli scarti crudi.

We reduce
To contain the emissions from our activity, we have reduced the use of natural resources and invested
in making the production process more sustainable: up to 100% in terms of water, electricity, and raw waste recovery.

Compensiamo

Promuoviamo un impatto positivo: le collezioni CarbonZero compensano tutta la CO, emessa

durante il loro ciclo di vita, supportando progetti certificati che producono energia pulita nei paesi in via di sviluppo.
Il progetto CarbonZero unisce alla consueta bellezza e al design dei prodotti Florim limpatto positivo dato

dalla compensazione di CO,**

We offset
We promote a positive impact: CarbonZero collections offset all the CO, emitted during their life cycle,

supporting certified projects that produce clean energy in developing countries. The CarbonZero project combines beauty

and design with the positive impact given by CO, offsetting (**).

(*) dato certificato EPD — numero di registrazione EPDITALY0462

(**) la compensazione avviene attraverso lacquisto di crediti di carbonio CER (Certified Emission Reductions) sul registro CDM (Clean Development Mechanism)
del'lUNFCC (United Nations Framework for Climate Change). per il calcolo € stato utilizzato il valore di 19,05 kg di CO,-eq / m2 con densita media di 21,97 kg/
m2 — dato calcolato partendo dal valore di GWP total (EPD Florim che considera l'intero ciclo di vita del prodotto) integrando le attivita di manutenzione e pulizia
ipotizzando una durata di 60 anni. Florim si impegna annualmente nel monitoraggio, riduzione e compensazione delle emissioni di gas ad effetto serra delle

collezioni CarbonZero.

(*) EPD certified data — registration number EPDITALY0462

(**) Offsetting is achieved through the purchase of CER (Certified Emission Reductions) carbon credits on the CDM (Clean Development Mechanism) registry
of the UNFCC (United Nations Framework for Climate Change). For the calculation, a value of 19.05 kg of CO -eq / m2 with an average density of 2197 kg/m2
was used — this data was calculated starting from the total GWP value (EPD Florim that considers the entire life cycle of the product) integrating maintenance
and cleaning activities assuming a lifespan of 60 years. Florim commits annually to monitoring, reducing, and offsetting the greenhouse gas emissions of the

CarbonZero Collections.
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Quando la natura incontra lI'innovazione tecnologica nasce FLORIM stone, una superficie in gres
porcellanato adatta a soddisfare le piu diverse soluzioni applicative. Un brand che vuole sintetizzare
prestazioni e funzionalita di questo materiale con la massima personalizzazione degli spazi. Le lastre
FLORIM stone sono disponibili in un unico grande formato (320x160) e declinate in quattro spessori 6,
6*, 12* e 20 mm. Sono disponibili anche lastre a spessore 6 mm, in 4 grafiche continue**, esclusivamente
rettificate e non stuoiate, con dimensioni nominali pari a 320x160 cm.

Le molteplici proposte cromatiche e materiche offerte dal marchio, disponibili in diverse finiture, si
mettono al servizio degli operatori dell'arredo per offrire flessibilita, creativita ed elevate performance tecniche
ed estetiche. Le soluzioni architettoniche per esterni ed interni, siano esse collocate in orizzontale o verticale,
cosi come il top della cucina ed ogni suo complemento, i lavandini, i bagni, le porte e gli arredi possono essere
finalmente personalizzati nello stile e nel design, senza compromessi.

FLORIM stone da spazio alla massima versatilita creativa [estetica e cromatica]: una selezione di lastre dalle
differenti ispirazioni assecondano gli stili pit diversi. La qualita del materiale, la cura del particolare e la facilita
di trasformazione sono gli elementi distintivi del prodotto Florim, garantiti da oltre cinquant'anni di esperienza
e ricerca tecnologica ed estetica. Composte da una miscela naturale di argille ceramiche selezionate e colori
minerali, le superfici di FLORIM stone uniscono le caratteristiche tipiche del gres porcellanato allaspetto della
pietra naturale, dei cementi e dei metalli ossidati.

FLORIM stone, versatile porcelain surfaces combining the beauty of Nature with technological
innovation. The brand is also a perfect synthesis of performance, functionality and space customization.
FLORIM stone slabs are available a single large size (320x160) in four thicknesses 6, 6* (%4"),
12*(%2") and 20 mm (34"). Slabs are also available in 6 mm thickness and 4 continuous graphics**.
These are rectified, they cannot be supplied with a mesh mount and nominal surface is 320x160 cm.

The wide array of designs and textures supply the interior designer with a versatile, creative and appealing
product, both in terms of technical performance and aesthetic appeal. Be it vertical or horizontal architectural
solutions for interiors and outdoors, countertops or furnishings, vanities or doors, the style and design of any
product can be finely customized without compromise.

FLORIM stone promotes a creative versatility, both in terms of texture and color as the various designs
offered by the brand potentially suit any kind of style. High quality materials, attention to detail and
customization are Florim products distinctive features, all backed by more than 50 years’ experience in the
field of ceramic production. Made out of high quality clays and mineral colors, FLORIM stone surfaces
combine the hard-wearing benefits of porcelain stoneware with the accurate look of natural stone, concrete
or oxidized metal.

* materiale rinforzato con fibra di vetro. Lo spessore reale del materiale stuoiato & rispettivamente 6,7 e 12,7 mm.
* Mat-mounted slabs with fiberglass. Actual thickness of mat-mounted slabs is 6,7 mm and 12,7 mm respectively.

** || disegno riprodotto & indicativo. Come per il materiale naturale la grafica pué mostrare discontinuita di vena nel passaggio da una lastra allaltra. Per questo motivo differenze
fino a 1,5 cm devono essere considerate come caratteristica del prodotto; non € garantita la sequenza delle facce in fase di approntamento dell'ordine.

** The drawing is indicative. As with natural material, graphics may show vein discontinuities in the transition from one slab to another. For this reason, differences of up to 1.5 cm
must be considered as a product characteristic. The sequence of the faces is not guaranteed when placing the order.
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STONE DORDOGNE*

BLACK GRANITE*

MARBLE CALACATTA GOLD A
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FOSSIL IVORY

YAMUNA

MARBLE CAPRAIA

SAND GREY*

YAMUNA OPAL*

STONE MARFIL*

FOSSIL GREY
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YAMUNA MOKA*

TUNDRA*
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Questa collezione fa parte del progetto CarbonZero,
le superfici Carbon Neutral che compensano
tutta la CO,emessa durante il loro ciclo di vita.
This collection is part of CarbonZero project, Florim’s

Carbon Neutral surfaces offset all the CO,
emitted during their lifecycle.
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Cavalletto in
lamiera zincata
Zinc-plated sheet

A-frame
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Materiale squadrato su richiesta quantita minima 100 lastre .
Squared material on request, minimum quantity 100 panels.

Il materiale con spessore 6 mm/12 mm non rettificato viene fornito esclusivamente
stuoiato, con dimensioni indicative pari a 163x324 cm.

6 mm/12 mm panels are supplied exclusively non-rectified and mesh-mounted,

in the 163x324 cm size approximately.

Il materiale con spessore 20 mm viene fornito esclusivamente non rettificato
e non stuoiato, con dimensioni indicative pari a 163x324 cm.

20 mm panels are supplied exclusive non-rectified and not mesh-mounted,

in the 163x324 cm size approximately.

Gli spessori indicati si riferiscono al materiale non stuoiato.

Lo spessore del prodotto stuoiato & 6,7 per il 6 mm e 12,7 per il 12 mm.
Specified thicknesses refer to not mesh-mounted materials.

Designed product thickness is 6,7 for 6 mm slabs and 12,7 for 12 mm slabs.

Si garantisce una superficie di fabbricazione pari a 1597x3197 mm dopo rettifica.
La fatturazione é calcolata sulla base della superficie nominale di 160x320 cm.

A manufacturing surface area of 1597 x 3197 mm is guaranteed after rectifying process.
Billing is calculated on the basis of 160x320 cm nominal surface.

* |l materiale con spessore 6 mm rettificato viene fornito esclusivamente
non stuoiato e con dimensioni di fabbricazione pari a 1597x3197 mm.
6 mm slabs are rectified and cannot be supplied with a mesh mount.
Manufacturing size is equal to 1597x3197 mm.
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MATTE

STU = con stuoia / with mesh

spomm 751211 COLOR WHITE MATTE STU

sp 12mm 751212 COLOR WHITE MATTE STU

MATTE

sp 20mm 751210 COLOR WHITE MATTE




MATTE

LEATHER

Materiale squadrato su richiesta quantita minima 100 lastre . Squared material on request, minimum quantity 100 panels.

Il materiale con spessore 6 mm/12 mm non rettificato viene fornito esclusivamente stuoiato, con dimensioni indicative pari a 163x324 cm.

6 mm/12 mm panels are supplied exclusively non-rectified and mesh-mounted, in the 163x324 cm size approximately.

Il materiale con spessore 20 mm viene fornito esclusivamente non rettificato e non stuoiato, con dimensioni indicative pari a 163x324 cm.
0 mm panels are supplied exclusive non-rectified and not mesh-mounted, in the 163x324 cm size approximately.
Gli spessori indicati si riferiscono al materiale non stuoiato. Lo spessore del prodotto stuoiato & 6,7 per il 6 mm e 12,7 per il 12 mm.

Specified thicknesses refer to not mesh-mounted materials. Designed product thickness is 6,7 for 6 mm slabs and 12,7 for 12 mm slabs,

Si garantisce una superficie di fabbricazione pari a 1597x3197 mm dopo rettifica. La fatturazione & calcolata sulla base della superficie nominale di 160x320 cm.
A manufacturing surface area of 1597 x 3197 mm is guaranteed after rectifying process. Billing is calculated on the basis of 160x320 cm nominal surface.
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COLOR WHITE
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MATTE

STU = con stuoia / with mesh

spémm 751223 COLOR BLACK MATTE STU
sp 12mm 751224 COLOR BLACK MATTE STU

MATTE
sp 20mm 751222 COLOR BLACK MATTE
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VELVET
STU = con stuoia / with mesh
sp 12mm 759792 CEMENT IVORY VELVET STU

FLORIM STONE / 16




VELVET

LEATHER

sp 6mm/sp 20mm: solo per ordini superiori a 500 lastre. 6 mm thickness/20 mm thickness: only for orders over 500 pcs slabs

Materiale squadrato su iesta quantita minima 100 lastre . Squared material on request, minimum quantity 100 panels

Il materiale con spessore 6 mm/12 mm non rettificato viene fornito esclusivamente stuoiato, con dimensioni indicative pari a 163x324 cm.

6 mm/12 mm panels are supplied exclusively non-rectified and mesh-mounted, in the 163x324 cm size approximately.

Il materiale con spessore 20 mm viene fornito esclusivamente non rettificato e non stuoiato, con dimensioni indicative pari a 163x324 cm.

20 mm panels are supplied exclusive non-rectified and not mesh-mounted, in the 163x324 cm size approximately.

Gli spessori indicati si riferiscono armateriale non stuoiato. Lo spessore del prodotto stuoiato & 6,7 per il 6 mm e 12,7 per il 12 mm.

Specified thicknesses refer to not mesh-mounted materials. Designed product thickness is 6,7 for 6 mm slabs and 12,7 for 12 mm slabs.

Si garantisce una superficie di fabbricazione pari a 1597x3197 mm dopo rettifica. La fatturazione & calcolata sulla base della superficie nominale di 160x320 cm.
A manufacturing surface area of 1597 x 3197 mm is guaranteed after rectifying process. Billing is calculated on the basis of 160x320 cm nominal surface.

160x320

(63"x126")

CEMENT IVORY

FLORIM STONE / 17



FLORIM

StoNnerre122o

MATTE

STU = con stuoia / with mesh

sp 6mm 751289 CEMENT LIGHT GRAY MATTE STU
sp12mm 751290 CEMENT LIGHT GRAY MATTE STU

FLORIM STONE / 18




sp 20mm: solo per ordini superiori a 500 lastre. 20 mm thickness: only for orders over 500 pcs slabs

Materiale squadrato su richiesta quantita minima 100 lastre . Squared material on request, minimum quantity 100 panels.

Il materiale con spessore 6 mm/12 mm non rettificato viene fornito esclusivamente stuoiato, con dimension cative pari a 163x324 cm.

6 mm/12 mm panels are supplied exclusively non-rectified and mesh-mounted, in the 163x324 cm size approximately.

Il materiale con spessore 20 mm viene fornito esclusivamente non rettificato e non stuoiato, con dimensioni indicative pari a 163x324 cm.

mmFanels are supplied exclusive non-rectified and not mesh-mounted, in the 163x324 cm size approximately.

Gli spessori indicati si riferiscono al materiale non stuoiato. Lo spessore del prodotto stuoiato & 6,7 per il 6 mm e 12,7 per il 12 mm.

cified thicknesses refer to not mesh-mounted materials. Designed product thickness is 6,7 for 6 mm sl d 12,7 for 12 mm slabs.

sce una superficie di fabbricazione pari a 1597x3197 mm dopo rettifica. La fatturazione & calcolata sulla base della superficie nominale di 160x320 cm.
A manufacturing surface area of 1597 x 3197 mm is guaranteed after rectifying process. Billing is calculated on the basis of 160x320 cm nominal surface.
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StoNne ez

VELVET

STU = con stuoia / with mesh

sp 6mm 751295 CEMENT DARK GRAY VELVET STU
sp12mm 751296 CEMENT DARK GRAY VELVET STU

FLORIM STONE / 20




VELVET

LEATHER

sp 20mm: solo per ordini superiori a 500 lastre. 20 mm thickness: only for orders over 500 pcs slabs

Materiale squadrato su richiesta quantita minima 100 lastre . Squared material on request, minimum quantity 100 panels.

1l materiale con spessore 6 mm/12 mm non rettificato viene fornito esclusivamente stuoiato, con dimensioni indicative pari a 163x324 cm.

6 mm/12 mm panels are supplied exclusively non-rectified and mesh-mounted, in the 163x324 cm size approximately.

Il materiale con spessore 20 mm viene fornito esclusivamente non rettificato e non stuoiato, con dimensioni indicative pari a 163x324 cm.

20 mm {Jaﬂe' are supplied exclusive non-rectified and not mesh-mounted, in the 1 24 cm size approximately.

Gli spessor indicati si riferiscono al materiale non stuoiato. Lo spe sore del prodotto stuoiato & 6,7 pe 16 mme 12,7 per il 12mm.

Specified thicknesses refer to not mesh-mounted materials. d product thickness is 6,7 fol s and 12,7 for 12 mm slabs.

Si garantisce una superficie di fabbricazione pari a 1597x3197 mm dopo rettifica. La fatturazlone & calcolata sulla base della superflue nominale di 160x320 cm.
A manufacturing surface area of 1597 x 3197 mm is guaranteed after rectifying process. Billing is calculated on the basis of 160x320 cm nominal surface.
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StoNne ez

MATTE

STU = con stuoia / with mesh*

sp6mm 780359 SHAKE TRAVERTINE MATTE*

sp 12mm 780438 SHAKE TRAVERTINE MATTE STU*

FLORIM STONE / 22



MATTE

LEATHER

1 60)5320

63"x126")

SHAKE TRAVERTINE

* Il materiale con spessore 6 mm rettificato viene fornito esclusivamente
non stuoiato e con dimensioni di fabbricazione pari a 1597x3197 mm.
6 mm slabs are rectified and cannot be supplied with a mesh mount.
Manufacturing size is equal to 1597x3197 mm.
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MATTE

STU = con stuoia / with mesh

sp 12mm 777607 PLIMAWHITE/OT MATTE STU

.



1 60)56320

3"x126")

PLIMAWHITE/O1
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MATTE

spomm 777598 PLIMAWHITE/OTMATTE SQUADRATO/SQUARED*
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* Il materiale con spessore 6 mm rettificato viene fornito esclusivamente
non stuoiato e con dimensioni di fabbricazione pari a 1597x3197 mm.
6 mm slabs are rectified and cannot be supplied with a mesh mount.
Manufacturing size is equal to 1597x3197 mm.

4 grafiche continue / 4 continuous pattern graphics

Es. posa:

Il disegno riprodotto & indicativo. Come per il materiale naturale la grafica puo
mostrare discontinuita di vena nel passaggio da una lastra allaltra. Per questo
motivo differenze fino a 1,5 cm devono essere considerate come caratteristica
del prodotto; non e garantita la sequenza delle facce in fase di approntamento
dellordine.

Example of installation:

The drawing is indicative. As with natural material, graphics may show vein
discontinuities in the transition from one slab to another. For this reason,
differences of up to 1.5 cm must be considered as a product characteristic. The
sequence of the faces is not guaranteed when placing the order.

1 60)5320
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PLIMAWHITE/O1
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MATTE
STU = con stuoia / with mesh
sp 12mm 777611  SAND IVORY MATTE STU
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MATTE
spbémm 777603 SAND IVORY MATTE SQUADRATO/SQUARED*

FLORIM STONE / 30




* Il materiale con spessore 6 mm rettificato viene fornito esclusivamente
non stuoiato e con dimensioni di fabbricazione pari a 1597x3197 mm.
6 mm slabs are rectified and cannot be supplied with a mesh mount.
Manufacturing size is equal to 1597x3197 mm.
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4 grafiche continue / 4 continuous pattern graphics

Es. posa:

Il disegno riprodotto e indicativo. Come per il materiale naturale la grafica pud
mostrare discontinuita di vena nel passaggio da una lastra allaltra. Per questo
motivo differenze fino a 1,5 cm devono essere considerate come caratteristica
del prodotto; non e garantita la sequenza delle facce in fase di approntamento
dell'ordine.

Example of installation:

The drawing is indicative. As with natural material, graphics may show vein
discontinuities in the transition from one slab to another. For this reason,
differences of up to 1.5 cm must be considered as a product characteristic. The
sequence of the faces is not guaranteed when placing the order. FLORIM STONE / 31
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MATTE

STU = con stuoia / with mesh*

sp6mm 780358 PEARL TRAVERTINE MATTE*

sp 12mm 780437 PEARL TRAVERTINE MATTE STU*

FLORIM STONE / 32



MATTE

LEATHER

1 60)5320

63"x126")

PEARL TRAVERTINE

* Il materiale con spessore 6 mm rettificato viene fornito esclusivamente
non stuoiato e con dimensioni di fabbricazione pari a 1597x3197 mm.
6 mm slabs are rectified and cannot be supplied with a mesh mount.
Manufacturing size is equal to 1597x3197 mm.
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MATTE

STU = con stuoia / with mesh*

sp6mm 780361 GOLD TRAVERTINE MATTE*

sp 12mm 780440 GOLD TRAVERTINE MATTE STU*

FLORIM STONE / 34



MATTE

LEATHER

1 60)5320

63"x126")

GOLD TRAVERTINE

* Il materiale con spessore 6 mm rettificato viene fornito esclusivamente
non stuoiato e con dimensioni di fabbricazione pari a 1597x3197 mm.
6 mm slabs are rectified and cannot be supplied with a mesh mount.
Manufacturing size is equal to 1597x3197 mm.
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MATTE

STU = con stuoia / with mesh*

sp6mm 780355 STONE MONTPELLIER MATTE*

sp 12mm 780434 STONE MONTPELLIER MATTE STU*

FLORIM STONE / 36



MATTE

LEATHER

1 60)5320

63"x126")

STONE MONTPELLIER

* Il materiale con spessore 6 mm rettificato viene fornito esclusivamente
non stuoiato e con dimensioni di fabbricazione pari a 1597x3197 mm.
6 mm slabs are rectified and cannot be supplied with a mesh mount.
Manufacturing size is equal to 1597x3197 mm.
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StoNne ez

MATTE

STU = con stuoia / with mesh*

speémm 780356 STONE DORDOGNE MATTE*

sp 12mm 780435 STONE DORDOGNE MATTE STU*

FLORIM STONE / 38
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63"x126")

STONE DORDOGNE

* Il materiale con spessore 6 mm rettificato viene fornito esclusivamente
non stuoiato e con dimensioni di fabbricazione pari a 1597x3197 mm.
6 mm slabs are rectified and cannot be supplied with a mesh mount.
Manufacturing size is equal to 1597x3197 mm.
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MATTE

STU = con stuoia / with mesh*

spemm 784119 STONE GRANA COTONE MATTE*
sp12mm 784101 STONE GRANA COTONE MATTE STU*
sp20mm 784323 STONE GRANA COTONE MATTE

FLORIM STONE / 40
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* Il materiale con spessore 6 mm rettificato viene fornito esclusivamente
non stuoiato e con dimensioni di fabbricazione pari a 1597x3197 mm.
6 mm slabs are rectified and cannot be supplied with a mesh mount.
Manufacturing size is equal to 1597x3197 mm.
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StoNnerre122o

MATTE

STU = con stuoia / with mesh*

spémm 780364 STONE JURA MATTE*
sp12mm 780442 STONE JURA MATTE STU*

FLORIM STONE / 42




1 60)5320

63"X126")

=
=
w
2
@
7

* 1l materiale con spessore 6 mm rettificato viene fornito esclusivamente
non stuoiato e con dimensioni di fabbricazione pari a 1597x3197 mm.
6 mm slabs are rectified and cannot be supplied with a mesh mount.
Manufacturing size is equal to 1597x3197 mm.
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StoNnerre122o

MATTE

STU = con stuoia / with mesh*

spemm 780357 STONE CHABLIS MATTE*
sp12mm 780436 STONE CHABLIS MATTE STU*

FLORIM STONE / 44
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* Il materiale con spessore 6 mm rettificato viene fornito esclusivamente
non stuoiato e con dimensioni di fabbricazione pari a 1597x3197 mm.
6 mm slabs are rectified and cannot be supplied with a mesh mount.
Manufacturing size is equal to 1597x3197 mm.
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MATTE

STU = con stuoia / with mesh

sp 6rmm 772933 FOSSIL IVORY MATTE STU
sp 12mm 768759 FOSSIL IVORY MATTE STU

sp 20mm 780592 FOSSIL IVORY MATTE
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Materiale squadrato su richiesta quantita minima 100 lastre . Squared material on request, minimum quantity 100 panels.

Il materiale con spessore 6 mm/12 mm non rettificato viene fornito esclusivamente stuoiato, con dimensioni indicative pari a 163x324 cm.

6 mm/12 mm panels are supplied exclusively non-rectified and mesh-mounted, in the 163x324 cm size approximately.

Il materiale con spessore 20 mm viene fornito esclusivamente non rettificato e non stuoiato, con dimensioni indicative pari a 163x324 cm.

20 mm f)anels are supplied exclusive non-rectified and not mesh-mounted, in the 163x324 cm size approximately.

Gli spessori indicati si riferiscono al materiale non stuoiato. Lo spessore del prodotto stuoiato & 6,7 per il 6 mm e 12,7 per il 12 mm.

Specified thicknesses refer to not mesh-mounted materials. Designed product thickness is 6,7 for 6 mm slabs and 12,7 for 12 mm slabs.

Si garantisce una superficie di fabbricazione pari a 1597x3197 mm dopo rettifica. La fatturazione & calcolata sulla base della superficie nominale di 160x320 cm.
A manufacturing surface area of 1597 x 3197 mm is guaranteed after rectifying process. Billing is calculated on the basis of 160x320 cm nominal surface.
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MATTE
STU = con stuoia / with mesh
sp 12mm 777610 SAND GREY MATTE STU
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MATTE
spémm 777602 SAND GREY MATTE SQUADRATO/SQUARED*
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1 60)5320

63"X126")

>
L
o
O
Q
Z
<
)

4 grafiche continue / 4 continuous pattern graphics

* 1l materiale con spessore 6 mm rettificato viene fornito esclusivamente Es. posa:

non stuoiato e con dimensioni di fabbricazione pari a 1597x3197 mm. Il disegno riprodotto e indicativo. Come per il materiale naturale la grafica pud

6 mm slabs are rectified and cannot be supplied with a mesh mount. mostrare discontinuita di vena nel passaggio da una lastra all'altra. Per questo

Manufacturing size is equal to 1597x3197 mm. motivo differenze fino a 1,5 cm devono essere considerate come caratteristica
del prodotto; non e garantita la sequenza delle facce in fase di approntamento
dell'ordine.
Example of installation:
The drawing is indicative. As with natural material, graphics may show vein
discontinuities in the transition from one slab to another. For this reason,
differences of up to 1.5 cm must be considered as a product characteristic. The
sequence of the faces is not guaranteed when placing the order. FLORIM STONE / 51
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StoNnerre122o

MATTE

STU = con stuoia / with mesh

sp 6emm 772936 FOSSIL GREY MATTE STU
sp 12mm 772939 FOSSIL GREY MATTE STU

FLORIM STONE / 52
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Materiale squadrato su richiesta quantita minima 100 lastre . Squared material on request,

Il materiale con spessore 6 mm/12 mm non rettificato viene fornito esclusivamente stuoiato, con dimension
6 mm/12 mm panels are supplied exclusively non-rectified and mesh-mounted, in the 163x324 cm size approximately.
Il materiale con spessore 20 mm viene fornito esclusivamente non rettificato e non stuoiato, con dimensioni indicative pari a 163x324 cm.
20 mm Fanels are supplied exclusive non-rectified and not mesh-mounted, in the 163x324 cm size approximately.
Gli spessori indicati si riferiscono al materiale non stuoiato. Lo spessore del prodotto stuoiato & 6,7 per il 6 mm e 12,7 per il 12 mm.
cified thicknesses refer to not mesh-mounted materials. Designed product thickness is 6,7 for 6 mm slabs and 12,7 for 12 mm slabs.
Si garantisce una superficie di fabbricazione pari a 1597x3197 mm dopo rettifica. La fatturazione & calcolata sulla base della superficie nominale 60x320 cm.
A manufacturing surface area of 1597 x 3197 mm is guaranteed after rectifying process. Billing is calculated on the basis of 160x320 cm nominal surface.
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MATTE

STU = con stuoia / with mesh*

spemm 784113 STONE DIJON MATTE*

sp 12mm 784097 STONE DJON MATTE STU*
sp20mm 784248 STONE DIJON MATTE
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* Il materiale con spessore 6 mm rettificato viene fornito esclusivamente
non stuoiato e con dimensioni di fabbricazione pari a 1597x3197 mm.
6 mm slabs are rectified and cannot be supplied with a mesh mount.
Manufacturing size is equal to 1597x3197 mm.
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MATTE

STU = con stuoia / with mesh*
sp 6rmm 780360 BLUE GRANITE MATTE*
sp 12mm 780439 BLUE GRANITE MATTE STU*

FLORIM STONE / 56
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BLUE GRANITE

* Il materiale con spessore 6 mm rettificato viene fornito esclusivamente
non stuoiato e con dimensioni di fabbricazione pari a 1597x3197 mm.
6 mm slabs are rectified and cannot be supplied with a mesh mount.
Manufacturing size is equal to 1597x3197 mm.
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MATTE

STU = con stuoia / with mesh

sp 6emm 759755 STONE GRIS MATTE STU
sp 12mm 759760 STONE GRIS MATTE STU

FLORIM STONE / 58
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sp 20mm: solo per ordini superiori a 500 lastre. 20 mm thickness: only for orders over 500 pcs slabs

Materiale squadrato su richiesta quantita minima 100 lastre . Squared material on request, minimum quantity 100 panels.

Il materiale con spessore 6 mm/12 mm non rettificato viene fornito esclusivamente stuoiato, con dimension cative pari a 163x324 cm.

6 mm/12 mm panels are supplied exclusively non-rectified and mesh-mounted, in the 163x324 cm size approximately.

Il materiale con spessore 20 mm viene fornito esclusivamente non rettificato e non stuoiato, con dimensioni indicative pari a 163x324 cm.

mmFanels are supplied exclusive non-rectified and not mesh-mounted, in the 163x324 cm size approximately.

Gli spessori indicati si riferiscono al materiale non stuoiato. Lo spessore del prodotto stuoiato & 6,7 per il 6 mm e 12,7 per il 12 mm.

cified thicknesses refer to not mesh-mounted materials. Designed product thickness is 6,7 for 6 mm slabs and 12,7 for 12 mm slabs.

sce una superficie di fabbricazione pari a 1597x3197 mm dopo rettifica. La fatturazione & calcolata sulla base della superficie nominale di 160x320 cm.
A manufacturing surface area of 1597 x 3197 mm is guaranteed after rectifying process. Billing is calculated on the basis of 160x320 cm nominal surface.
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MATTE

STU = con stuoia / with mesh
sp 12mm 777609 SAND BROWN MATTE STU
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SAND BROWN
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StoNne ez

MATTE
speémm 777601 SAND BROWN MATTE SQUADRATO/SQUARED*
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* 1l materiale con spessore 6 mm rettificato viene fornito esclusivamente
non stuoiato e con dimensioni di fabbricazione pari a 1597x3197 mm.
6 mm slabs are rectified and cannot be supplied with a mesh mount.
Manufacturing size is equal to 1597x3197 mm.

4 grafiche continue / 4 continuous pattern graphics

Es. posa:

Il disegno riprodotto & indicativo. Come per il materiale naturale la grafica puo
mostrare discontinuita di vena nel passaggio da una lastra allaltra. Per questo
motivo differenze fino a 1,5 cm devono essere considerate come caratteristica
del prodotto; non & garantita la sequenza delle facce in fase di approntamento
dell'ordine.

Example of installation:

The drawing is indicative. As with natural material, graphics may show vein
discontinuities in the transition from one slab to another. For this reason,
differences of up to 1.5 cm must be considered as a product characteristic. The
sequence of the faces is not guaranteed when placing the order.

1 60)5320
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SAND BROWN
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MATTE

STU = con stuoia / with mesh

sp 6bmm 751235 STONE BROWN MATTE STU
sp12mm 751236 STONE BROWN MATTE STU

FLORIM STONE / 64




{
— MATTE

'BRUSHED

sp 20mm: solo per ordini superiori a 500 lastre. 20 mm thickne: f ders over 500 pcs sla

Materiale squadrato su richiesta quantita minima 100 lastre . Squared material on r minimum quantity 100 panels.
1l materiale con spessore 6 mm/12 mm non rettificato viene fornito esclusivamente stuoiato, con dimensioni indicative pari a 163x324 cm.
6 mm/12 mm panels are supplied exclusively non-rectified and mesh-mounted, in the 163x324 cm size approximately.

Il materiale con spessore 20 mm viene fornito esclusivamente non rettificato e non stuoiato, con dimensioni ind|
20 mm panel upplied e e non-rectified and not mesh-mounted, in the 163x3.

Gli spessori indicati si riferiscono al materiale non stuolato Lo spessore del prodotto stuoiato & 7 12 7 per |I 12mm.
S|

ed thi ses refer to not mesh-mounted materials igned product thickne: 6,7 for sand 12,7 for 12 mm slab

P
Si garantisce una superficie di fabbricazione pari a 1597x3197 mm dopo rettifica. La fattura: one & calcolata sulla base della superflme nomlnale di 160x320 cm.
A manufacturing surface area of 1597 x 3197 mm is guaranteed after rectifying process. Billing is calculated on the basis of 160x320 cm nominal surface.
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STONE BROWN
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MATTE

STU = con stuoia / with mesh*

sp 6mm 784114 MARBLE BRUN MATTE*
sp12mm 784106 MARBLE BRUN MATTE STU*
sp 20mm 784250 MARBLE BRUN MATTE




b " 5 - MATTE

.. ' : : SILK

1 60)5320

63"x126")

MARBLE BRUN

* Il materiale con spessore 6 mm rettificato viene fornito esclusivamente
non stuoiato e con dimensioni di fabbricazione pari a 1597x3197 mm.
6 mm slabs are rectified and cannot be supplied with a mesh mount.
Manufacturing size is equal to 1597x3197 mm.
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MATTE

STU = con stuoia / with mesh

Sp 6mm 759753 STONE NOIR MATTE STU
sp12mm 759758 STONE NOIR MATTE STU

FLORIM STONE / 68




sp 20mm: solo per or superiori a 500 lastre. 20 mm thic|
Materiale squadrato su iesta quantita minima 100 lastre . Squared material or qus tmr 100 p

Il materiale con spessore 6 mm/12 mm non rettificato viene fornito esclusivamente stuoiato, con dimensioni indicative pari a 163x324 cm.

6 mm/12 mm panels are supplied exclusivel | h nted, in the 1
Il materiale con spessore 20 mm V|ene fornito esclusivamente non rettificato e nor stumat
) mm pan upplied exclusive non-rect
Gli spessor ndicati si riferiscono al materiale non stuoiato. Lo spessore - del prodotto stuoiato &
S| ed thi fer to not mesh-mounted materials product thickne:

S © C mm
Si garantisce una superficie di fabbricazione pari a 1597x3197 mm dopo rettifica. La fatturazione & calcolata sulla base della superficie nominale di 160x320 cm.
A manufacturing surface area of 159 97 mm is guaranteed a ctifying pros . Billing is calculatt the basis of 1 m nominal surface.
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MATTE

STU = con stuoia / with mesh

spomm 759809 METAL BURNISHED MATTE STU
sp 12mm 759806 METAL BURNISHED MATTE STU

FLORIM STONE / 70




sp 6mm/sp 20mm: solo per ordini super
Materiale squadrato su iesta quantita minima 100 lastre

ma antity 100 p
Il materiale con spessore 6 mm/12 mm non rettificato viene fornito esclusivamente stuoiato, con dlmensmm ndicative pari a 163x324 cm.
1

6 mm/12 mm ar plied exclusively non-rectif ple in th
Il materiale con spessore 20 mm viene fornit esclu5| amente non rettlﬁcato e non stuoiat i
mm pan upFp e n c
Gli spessori lndlcatl si riferiscono al materiale non stuoiato. Lo spessore del prodotto stuoiato &
r to not m nted mate! product thickne:

6,7 f nm
Si garantisce una superflcle d fabbrlcaz ne par a 1597x3197 mm dopo rettifica. La fatturazione @ calcolata sulla base della superficie nominale di 160x320 cm.
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FLORIM STONE / 72

MATTE

STU = con stuoia / with mesh

spemm 784122 STONE ETNA GREY MATTE*
sp12mm 784105 STONE ETNA GREY MATTE STU
sp 20mm 784251 STONE ETNA GREY MATTE
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* 1l materiale con spessore 6 mm rettificato viene fornito esclusivamente
non stuoiato e con dimensioni di fabbricazione pari a 1597x3197 mm.
6 mm slabs are rectified and cannot be supplied with a mesh mount.
Manufacturing size is equal to 1597x3197 mm.
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FLORIM STONE / 74

MATTE

STU = con stuoia / with mesh

sp 6rmm 784118 STONE ETNA BLACK MATTE*

sp 12mm 784099 STONE ETNA BLACK MATTE STU
sp20mm 784249 STONE ETNA BLACK MATTE
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* Il materiale con spessore 6 mm rettificato viene fornito esclusivamente
non stuoiato e con dimensioni di fabbricazione pari a 1597x3197 mm.
6 mm slabs are rectified and cannot be supplied with a mesh mount.
Manufacturing size is equal to 1597x3197 mm.
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MATTE

STU = con stuoia / with mesh

sp 6mm 780365 PURPLE STONE MATTE*
sp 12mm 780443 PURPLE STONE MATTE STU
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* Il materiale con spessore 6 mm rettificato viene fornito esclusivamente
non stuoiato e con dimensioni di fabbricazione pari a 1597x3197 mm.
6 mm slabs are rectified and cannot be supplied with a mesh mount.
Manufacturing size is equal to 1597x3197 mm.
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MATTE

STU = con stuoia / with mesh

sp6mm 780363 BLACK GRANITE MATTE*
sp12mm 780441 BLACK GRANITE MATTE STU

FLORIM STONE / 78
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* 1l materiale con spessore 6 mm rettificato viene fornito esclusivamente
non stuoiato e con dimensioni di fabbricazione pari a 1597x3197 mm.
6 mm slabs are rectified and cannot be supplied with a mesh mount.
Manufacturing size is equal to 1597x3197 mm.
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MATTE

STU = con stuoia / with mesh

spémm 784116 MARBLE BERYL MATTE*
sp 12mm 784197 MARBLE BERYL MATTE STU

FLORIM STONE / 80
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63"X126")

MARBLE BERYL

* 1l materiale con spessore 6 mm rettificato viene fornito esclusivamente
non stuoiato e con dimensioni di fabbricazione pari a 1597x3197 mm.
6 mm slabs are rectified and cannot be supplied with a mesh mount.
Manufacturing size is equal to 1597x3197 mm.
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STU = con stuoia / with mesh
spemm 784117 STONE LUCANIA MATTE*
sp12mm 784098 STONE LUCANIA MATTE STU
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* Il materiale con spessore 6 mm rettificato viene fornito esclusivamente
non stuoiato e con dimensioni di fabbricazione pari a 1597x3197 mm.
6 mm slabs are rectified and cannot be supplied with a mesh mount.
Manufacturing size is equal to 1597x3197 mm.
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MATTE

STU = con stuoia / with mesh
spémm 780362 MARBLE AUBISQUE MATTE*
sp12mm 780446 MARBLE AUBISQUE MATTE STU
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* 1l materiale con spessore 6 mm rettificato viene fornito esclusivamente
non stuoiato e con dimensioni di fabbricazione pari a 1597x3197 mm.
6 mm slabs are rectified and cannot be supplied with a mesh mount.
Manufacturing size is equal to 1597x3197 mm.
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FLORIM STONE / 86

GLOSSY

STU = con stuoia / with mesh

spomm 772929 YAMUNA GLOSSY STU

sp 12mm 768762 YAMUNA GLOSSY STU

MATTE

STU = con stuoia / with mesh

spomm 772928 YAMUNA MATTE STU

sp 12mm 768755 YAMUNA MATTE STU

sp 20mm 780595 YAMUNA MATTE

"



Materiale squadrato su richiesta quantita minima 100 lastre . Squared material on request, minimum quantity 100 panels.

Il materiale con spessore 6 mm/12 mm non rettificato viene fornito esclusivamente stuoiato, con dimensioni indicative pari a 163x324 cm.

6 mm/12 mm panels are supplied exclusively non-rectified and mesh-mounted, in the 163x324 cm size approximately.

Il materiale con spessore 20 mm viene fornito esclusivamente non rettificato e non stuoiato, con dimensioni indicative pari a 163x324 cm.

20 mm panels are supplied exclusive non-rectified and not mesh-mounted, in the 163x324 cm size approximately.

Gli spessori indicati si riferiscono al materiale non stuoiato. Lo spessore del prodotto stuoiato 867 peril6 mm e 12,7 per il 12 mm.

pecified thicknesses refer to not mesh-mounted materials. Designed product thickness is 6,7 for 6 mm slabs and 12,7 for 12 mm slabs.

Si garantisce una superﬂcle di fabbricazione pari a 1597x3197 mm dopo rettifica. La fatturazione é calcolata sulla base della superficie nominale di 160x320 cm.
A manufacturing surface area of 1597 x 3197 mm is guaranteed after rectifying process. Billing is calculated on the basis of 160x320 cm nominal surface.
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GLOSSY

STU = con stuoia / with mesh

spémm 784233 MARBLE YAMUNA OPAL GLOSSY *

sp12mm 784192 MARBLE YAMUNA OPAL GLOSSY STU

MATTE

STU = con stuoia / with mesh

sp6mm 784173 MARBLE YAMUNA OPAL MATTE *

sp 12mm 784108 MARBLE YAMUNA OPAL MATTE STU
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* Il materiale con spessore 6 mm rettificato viene fornito esclusivamente
non stuoiato e con dimensioni di fabbricazione pari a 1597x3197 mm.
6 mm slabs are rectified and cannot be supplied with a mesh mount.
Manufacturing size is equal to 1597x3197 mm.
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FLORIM STONE / 90

GLOSSY

STU = con stuoia / with mesh

spémm 784232 MARBLE YAMUNA MOKA GLOSSY *
sp12mm 784193 MARBLE YAMUNA MOKA GLOSSY STU
MATTE

STU = con stuoia / with mesh

sp 6mm 784120 MARBLE YAMUNA MOKA MATTE *

sp 12mm 784102 MARBLE YAMUNA MOKA MATTE STU




GLOSSY

MIRROR
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* 1l materiale con spessore 6 mm rettificato viene fornito esclusivamente
non stuoiato e con dimensioni di fabbricazione pari a 1597x3197 mm.
6 mm slabs are rectified and cannot be supplied with a mesh mount.
Manufacturing size is equal to 1597x3197 mm.
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MATTE
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STU = con stuoia / with mesh

spomm 784121 MARBLE MAHAL MATTE*

sp 12mm 784104 MARBLE MAHAL MATTE STU




S 1 60)5320

) MATTE 63"x126")

" SILK

MARBLE MAHAL

* Il materiale con spessore 6 mm rettificato viene fornito esclusivamente
non stuoiato e con dimensioni di fabbricazione pari a 1597x3197 mm.
6 mm slabs are rectified and cannot be supplied with a mesh mount.
Manufacturing size is equal to 1597x3197 mm.
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MATTE

STU = con stuoia / with mesh

sp12mm 777612 STONE_O1 MATTE STU

sp 20mm 780594 STONE_O1 MATTE

FLORIM STONE / 94



MATTE

160x320
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MATTE

spémm 777604 STONE_01 MATTE SQUADRATO/SQUARED*

FLORIM STONE / 96



* Il materiale con spessore 6 mm rettificato viene fornito esclusivamente
non stuoiato e con dimensioni di fabbricazione pari a 1597x3197 mm.
6 mm slabs are rectified and cannot be supplied with a mesh mount.
Manufacturing size is equal to 1597x3197 mm.

4 grafiche continue / 4 continuous pattern graphics

Es. posa:

Il disegno riprodotto & indicativo. Come per il materiale naturale la grafica puo
mostrare discontinuita di vena nel passaggio da una lastra allaltra. Per questo
motivo differenze fino a 1,5 cm devono essere considerate come caratteristica
del prodotto; non e garantita la sequenza delle facce in fase di approntamento
dellordine.

Example of installation:

The drawing is indicative. As with natural material, graphics may show vein
discontinuities in the transition from one slab to another. For this reason,
differences of up to 1.5 cm must be considered as a product characteristic. The
sequence of the faces is not guaranteed when placing the order.

1 60)5320
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STONE_O01

FLORIM STONE / 97



FLORIM

StoNne ez

GLOSSY

STU = con stuoia / with mesh

sp 12mm 772951 BIANCO LASA GLOSSY STU

MATTE

STU = con stuoia / with mesh

sp 12mm 772948 BIANCO LASA MATTE STU

FLORIM STONE / 98



GLOSSY

MIRROR

MATTE

SILK

sp 6mm/sp 20mm: solo per ordini superiori a 500 lastre. 6 mm thickness/20 mm thickness: only for orders over 500 pcs slabs

Materiale squadrato su richiesta quantita minima 100 lastre . Squared material on request, minimum quantity 100 panels.

Il materiale con spessore 6 mm/12 mm non rettificato viene fornito esclusivamente stuoiato, con dimensioni indicative pari a 163x324 cm.

6 mm/12 mm panels are supplied exclusively non-rectified and mesh-mounted, in the 163x324 cm size approximately.

Il materiale con spessore 20 mm viene fornito esclusivamente non rettificato e non stuoiato, con dimensioni indicative pari a 163x324 cm.

20 mm Fan@\i are supplied exclusive non-rectified and not mesh-mounted, in the 163x324 cm size approximately.

Gli spessori indicati si riferiscono al materiale non stuoiato. Lo spessore del prodotto stuoiato & 6,7 per il 6 mm e 12,7 per il 12 mm.

Specified thicknesses refer to not mesh-mounted materials. Designed product thickness is 6,7 for 6 mm slabs and 12,7 for 12 mm slabs.

Si garantisce una superficie di fabbricazione pari a 1597x3197 mm dopo rettifica. La fatturazione & calcolata sulla base della superficie nominale di 160x320 cm.
A manufacturing surface area of 1597 x 3197 mm is guaranteed after rectifying process. Billing is calculated on the basis of 160x320 cm nominal surface.

1 60)5320
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BIANCO LASA
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OPEN BOOK

MARBLE STATUARIO A MARBLE STATUARIO B

Materiale squadrato su richiesta quantita minima 100 lastre . Squared material on request, minimum quantity 100 panels.

Il materiale con spessore 6 mm/12 mm non rettificato viene fornito esclusivamente stuoiato, con dimensioni indicative pari a 163x324 cm.
6 mm/12 mm panels are supplied exclusively non-rectified and mesh-mounted, in the 163x324 cm size approximately.

Il materiale con spessore 20 mm viene fornito esclusivamente non rettificato e non stuoiato, con dimensioni indicative pari a 163x324 cm.
20 mm panels are supplied exclusive non-rectified and not mesh-mounted, in the 163x324 cm size approximately.

Gli spessori indicati si riferiscono al materiale non stuoiato. Lo spessore del prodotto stuoiato & 6,7 per il 6 mm e 12,7 per il 12 mm.
Specified thicknesses refer to not mesh-mounted materials. Designed product thickness is 6,7 for 6 mm slabs and 12,7 for 12 mm slabs.

Si garantisce una superficie di fabbricazione pari a 1597x3197 mm dopo rettifica. La fatturazione & calcolata sulla base della superficie nominale di 160x320 cm.

A manufacturing surface area of 1597 x 3197 mm'is guaranteed after rectifying process. Billing is calculated on the basis of 160x320 cm nominal surface

Nel caso sia prevista la lavorazione di piu lastre per ottenere continuita di grafica (es. open book) porre attenzione nel taglio delle porzioni da accorpiare.
Come per le pietre naturali lavorazioni di questo tipo, anche quando eseguite a regola d’arte, possono comportare leggeri scostamenti puntuali della grafica
stessa. Florim non accetta contestazioni a riguardo./If multiple slabs must be processed in order to obtain graphic continuity (e.g. book match), take care in cutting the
Fot;‘t\ofns t% be paired. As with natural stones, processing of this type, even when carried out at the highest trade standards, can imply slight graphic shifts.Florim will not be held
iable for this.

FLORIM STONE / 100

GLOSSY

STU = con stuoia / with mesh

spomm 751325 MARBLE STATUARIO A GLOSSY STU

spomm 751337 MARBLE STATUARIO B GLOSSY STU

MATTE

STU = con stuoia / with mesh

spomm 751319 MARBLE STATUARIO A MATTE STU

spomm 751331 MARBLE STATUARIO B MATTE STU




GLOSSY

STU = con stuoia / with mesh

GLOSSY

- GLOSSY

MIRROR

MATTE

SILK

sp12mm 751326 MARBLE STATUARIO A GLOSSY STU

sp 20mm

751324

MARBLE STATUARIO A GLOSSY

sp12mm 751338 MARBLE STATUARIO B GLOSSY STU

sp 20mm

751336

MARBLE STATUARIO B GLOSSY

MATTE

MATTE

STU = con stuoia / with mesh

sp 20mm

751318

MARBLE STATUARIO A MATTE

sp 12mm 751320 MARBLE STATUARIO A MATTE STU

sp 20mm

751330

MARBLE STATUARIO B MATTE

sp 12mm 751332 MARBLE STATUARIO B MATTE STU

1 60)5320

63"x126")

MARBLE STATUARIO A

FLORIM STONE / 101



FLORIM

StoNne ez

OPEN BOOK

MARBLE CALACATTA A MARBLE CALACATTA B

sp 20mm: solo per ordini superiori a 500 lastre. 20 mm thickness: only for orders over 500 pcs slabs

Materiale squadrato su richiesta quantita minima 100 lastre . Squared material on request, minimum quantity 100 panels.

Il materiale con spessore 6 mm/12 mm non rettificato viene fornito esclusivamente stuoiato, con dimensioni indicative pari a 163x324 cm.

6 mm/12 mm panels are supplied exclusively non-rectified and mesh-mounted, in the 163x324 cm size approximately.

Il materiale con spessore 20 mm viene fornito esclusivamente non rettificato e non stuoiato, con dimensioni indicative pari a 163x324 cm.

20 mm panels are supplied exclusive non-rectified and not mesh-mounted, in the 163x324 cm size approximately.

Gli spessori indicati si riferiscono al materiale non stuoiato. Lo spessore del prodotto stuoiato & 6,7 per il 6 mm e 12,7 per il 12 mm.

Specwﬂed thicknesses refer to not mesh-mounted materials. Designed product thickness is 6,7 for 6 mm slabs and 12,7 for 12 mm slabs.

Si garantisce una superficie di fabbricazione pari a 1597x3197 mm dopo rettifica. La fatturazione & calcolata sulla base della superficie nominale di 160x320 cm.
A manufacturing surface area of 1597 x 3197 mm is guaranteed after rectifying process. Billing is calculated on the basis of 160x320 cm nominal surface.

Nel caso sia prevista la lavorazione di piu lastre per ottenere continuita di grafica (es. open book) porre attenzione nel taglio delle porzioni da accorpiare.
Come per le pietre naturali lavorazioni di questo tipo, anche quando eseguite a regola d'arte, possono comportare leggeri scostamenti puntuali della grafica
stessa. Florim non accetta contestazioni a riguardo./If multiple slabs must be processed in order to obtain graphic continuity (e.g. book match), take care in cutting the
Fog‘t\ofns toh_be paired. As with natural stones, processing of this type, even when carried out at the highest trade standards, can imply slight graphic shifts.Florim will not be held
iable for this

FLORIM STONE / 102

VELVET

STU = con stuoia / with mesh

spomm 751367 MARBLE CALACATTA AVELVET STU
spomm 751373 MARBLE CALACATTA B VELVET STU
sp12mm 751368 MARBLE CALACATTA A VELVET STU
sp12mm 751374 MARBLE CALACATTA B VELVET STU




GLOSSY

STU = con stuoia / with mesh

1 60)5320

VELVET 63"x126")

SILK

GLOSSY

MIRROR

MATTE

SILK

MARBLE CALACATTAA

MATTE

sp12mm 768799 MARBLE CALACATTA A GLOSSY STU

STU = con stuoia / with mesh

sp 12mm 768801

MARBLE CALACATTA B GLOSSY STU

sp 12mm 768792 MARBLE CALACATTA A MATTE STU

sp 12mm 768793 MARBLE CALACATTA B MATTE STU

FLORIM STONE / 103
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ETERNAL WHITE A

FLORIM STONE / 104

ETERNAL WHITE B
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MATTE

STU = con stuoia / with mesh

sp 12mm 768748 ETERNAL WHITE A MATTE STU
sp 12mm 768751 ETERNAL WHITE B MATTE STU




1 60)5320

63"x126")

ETERNAL WHITE A

sp 6mm/sp 20mm: solo per ordini superiori a 500 lastre. 6 mm thickness/20 mm thickness: only for orders over 500 pcs slabs

Materiale squadrato su richiesta quantita minima 100 lastre . Squared material on request, minimum quantity 100 panels

Il materiale con spessore 6 mm/12 mm non rettificato viene fornito esclusivamente stuoiato, con dimensioni indicative pari a 163x324 cm.

6 mm/12 mm panels are supplied exclusively non-rectified and mesh-mounted, in the 163x324 cm size approximately.

Il materiale con spessore 20 mm viene fornito esclusivamente non rettificato e non stuoiato, con dimensioni indicative pari a 163x324 cm.

20 mm panels are supplied exclusive non-rectified and not mesh-mounted, in the 163x324 cm size approximately.

Gli spessori indicati si riferiscono al materiale non stuoiato. Lo spessore del prodotto stuoiato & 6,7 per il 6 mm e 12,7 per il 12 mm.

Specified thicknesses refer to not mesh-mounted materials. Designed product thickness is 6,7 for 6 mm slabs and 12,7 for 12 mm slabs.

Si garantisce una superficie di fabbricazione pari a 1597x3197 mm dopo rettifica. La fatturazione & calcolata sulla base della superficie nominale di 160x320 cm.
A manufacturing surface area of 1597 x 3197 mm is guaranteed after rectifying process. Billing is calculated on the basis of 160x320 cm nominal surface.

Nel caso sia prevista la lavorazione di pil lastre per ottenere continuita di grafica (es. open book) porre attenzione nel taglio d.ellelporzio.ni da accoppiare.
Come per le pietre naturali lavorazioni di ?uesto tipo, anche quando eseguite a regola d'arte, possono comportare leggeri scostamenti puntuali della grafica stessa. Florim
non accetta contestazioni a riguardo./If multiple slabs must be processed in order to obtain graphic continuity (e§. book match), take care in cutting the portions to be paired. As with

S,

natural stones, processing of this type, even when carried out at the highest trade standards, can imply slight graphic shifts.Florim will not be held liable for this.
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MARBLE BREAC

H WHITE A MARBLE BREACH WHITE B

FLORIM STONE / 106

GLOSSY

STU = con stuoia / with mesh

sp 12mm 768749 MARBLE BREACH WHITE A GLOSSY STU

sp 12mm 768750 MARBLE BREACH WHITE B GLOSSY STU

MATTE

STU = con stuoia / with mesh

sp 12mm 768746 MARBLE BREACH WHITE A MATTE STU

sp 12mm 768747 MARBLE BREACH WHITE B MATTE STU




~ MIRROR

F

sp 6mm/sp 20mm: solo per ordini superiori a 500 lastre. 6 mm thickness/20 mm thickness: only for orders over 500 pcs slabs

Materiale squadrato su richiesta quantita minima 100 lastre . Squared material on request, minimum quantity 100 panels

Il materiale con spessore 6 mm/12 mm non rettificato viene fornito esclusivamente stuoiato, con dimensioni indicative pari a 163x324 cm.

6 mm/12 mm panels are supplied exclusively non-rectified and mesh-mounted, in the 163x324 cm size approximately.

Il materiale con spessore 20 mm viene fornito esclusivamente non rettificato e non stuoiato, con dimensioni indicative pari a 163x324 cm.

20 mm panels are supplied exclusive non-rectified and not mesh-mounted, in the 163x324 cm size approximately.

Gli spessori indicati si riferiscono al materiale non stuoiato. Lo spessore del prodotto stuoiato & 6,7 per il 6 mm e 12,7 per il 12 mm.

Specified thicknesses refer to not mesh-mounted materials. Designed product thickness is 6,7 for 6 mm slabs and 12,7 for 12 mm slabs.

Si garantisce una superficie di fabbricazione pari a 1597x3197 mm dopo rettifica. La fatturazione & calcolata sulla base della superficie nominale di 160x320 cm.
A manufacturing surface area of 1597 x 3197 mm is guaranteed after rectifying process. Billing is calculated on the basis of 160x320 cm nominal surface.

Nel caso sia prevista la lavorazione di piu lastre per ottenere continuita dilgrafica (es. open book) porre attenzione nel taglio delle porzioni da accoppiare.
Come per le pietre naturali lavorazioni di questo tipo, anche quando eseguite a regola d'arte, possono comportare leggeri scostamenti puntuali della grafica stessa.
Florim non accetta contestazioni a riguardo./If multiple slabs must be processed in order to obtain graphic continuity (e.g. book match), take care in cutting the portions to be
paired. As with natural stones, processing of this type, even when carried out at the highest trade standards, can imply slight graphic shifts.Florim will not be held liable for this.

~GLOSSY

1 60)5320
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MARBLE BREACH WHITE A
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OPEN BOOK

MARBLE CALACATTAGOLD A MARBLE CALACATTAGOLD B

Materiale squadrato su richiesta quantita mi a 100 lastre . Squared material on request, minimum guantity 100 panels.

Il materiale con spessore 6 mm/12 mm non rettificato viene fornito esclusivamente stuoiato, con dimensioni indicative pari a 163x324 cm.

6 mm/12 mm panels are supplied exclusively non-rectified and mesh-mounted, in the 163x324 cm size approximately.

Il materiale con spessore 20 mm viene fornito esclusivamente non rettificato e non stuoiato, con dimensioni indicative pari a 163x324 cm.

20 mm panels are supplied exclusive non-rectified and not mesh-mounted, in the 163x324 cm size approximately.

Gli spessori indicati si riferiscono al materiale non stuoiato. Lo spessore del prodotto stuoiato & 6,7 per il 6 mm e 12,7 per il 12 mm.

Specified thicknesses refer to not mesh-mounted materials. Designed product thickness is 6,7 for 6 mm slabs and 12,7 for 12 mm slabs,

Si garantisce una superficie di fabbricazione pari a 1597x3197 mm dopo rettifica. La fatturazione & calcolata sulla base della superficie nominale di 160x320 cm.
A manufacturing surface area of 1597 x 3197 mm is guaranteed after rectifying process. Billing is calculated on the basis of 160x320 cm nominal surface.

Nel caso sia prevista la lavorazione di piu lastre per ottenere continuita di grafica (es. open book) porre attenzione nel taglio delle porzioni da ac:orpiare.
Come per le pietre naturali lavorazioni di questo tipo, anche quando eseguite a regola d’arte, possono comportare leggeri scostamenti puntuali della grafica stessa.

Florim non accetta contestazioni a riguardo./If multiple slabs must be processed in order to obtain graphic continuity (e.g. book match), take care in cutting the portions to be paired.

As with natural stones, processing of this type, even when carried out at the highest trade standards, can imply slight graphic shifts.Florim will not be held liable for this.

FLORIM STONE / 108

GLOSSY

STU = con stuoia / with mesh

spomm 751349 MARBLE CALACATTA GOLD A GLOSSY STU

spomm 751361 MARBLE CALACATTA GOLD B GLOSSY STU

MATTE

STU = con stuoia / with mesh

spemm 751343 MARBLE CALACATTA GOLD A MATTE STU

spomm 751355 MARBLE CALACATTA GOLD B MATTE STU




GLOSSY

GLOSSY

GLOSSY

MIRROR

MATTE

SILK

STU = con stuoia / with mesh

sp 20mm

751348

MARBLE CALACATTA GOLD A GLOSSY

sp 12mm 751350 MARBLE CALACATTA GOLD A GLOSSY STU

sp 20mm

751360

MARBLE CALACATTA GOLD B GLOSSY

sp 12mm 751362 MARBLE CALACATTA GOLD B GLOSSY STU

MATTE

MATTE

STU = con stuoia / with mesh

sp 20mm

751342

MARBLE CALACATTA GOLD A MATTE

sp 20mm

751354

MARBLE CALACATTA GOLD B MATTE

sp 12mm 751344 MARBLE CALACATTA GOLD A MATTE STU

sp 12mm 751356 MARBLE CALACATTA GOLD B MATTE STU

1 60)5320
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ETERNAL GOLD B

ETERNAL GOLD A

GLOSSY

STU = con stuoia / with mesh

sp12mm 768760 ETERNAL GOLD A GLOSSY STU

sp 12mm 768761 ETERNAL GOLD B GLOSSY STU

MATTE

STU = con stuoia / with mesh

sp 12mm 768752 ETERNAL GOLD A MATTE STU
FLORIM STONE / 110 sp12mm 768753 ETERNAL GOLD B MATTE STU




/

'GLOSSY. +

SIS .-}.\
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GLOSSY - = a sp .z%mm: solo per grdl_nl_ supﬁko{l a Sooslastre.dzo mm tlhickness: only for orders over 5010086 s\atlzs
ateriale squadrato su richiesta quantita minima astre . Squared material on request, minimum quantity 100 panels.

Sp 6mm 777559 ETERNAL GOLD A GLOSSY SQ UAD RATO/SQUARE p* Il materiale con spessore 6 mm/12 mm non rettificato v?ene fornito esclusivamente stuoiato, con dimensioni indicative pari a 163x324 cm.
6 mm/12 mm panels are supplied exclusively non-rectified and mesh-mounted, in the 163x324 cm size approximately.

GLOSSY Il materiale con spessore 20 mm viene fornito esclusivamente non rettificato e non stuoiato, con dimensioni indicative pari a 163x324 cm.
ali { indicati si riferi mm Fanels alrel supplied exchuS\vE non—rect\ﬂez alnd nc()it mesh—molunteg, ig;he 16|i°>>é?>24 m ’?g%apprﬁx‘mate\y,

spessori indicati si riferiscono al materiale non stuoiato. Lo spessore del prodotto stuoiato & 6,7 per il 6 mm e 12,7 per mm.

sp 6mm 777561 ETERNAL GOLD B GLOSSY SQUADRATO/SQUARED* Specified thicknesses refer to not mesh-mounted materials. Designed product thickness is 6,7 for 6 mm slabs and 12,7 for 12 mm slabs.
Si garantisce una superficie di fabbricazione pari a 1597x3197 mm dopo rettifica.

a fatturazione & calcolata sulla base della superficie nominale di 160x320 cm.

A manufacturing surface area of 1597 x 3197 mm is guaranteed after rectifying process.

+* 1l materiale con spessore 6 mm rettificato viene fornito esclusivamente Billing is calculated on the basis of 160x320 cm nominal surface.

non stuoiato e con dimensioni di fabbricazione pari a 1597x3197 mm. Nel caso sia prevista la lavorazione di pili lastre per ottenere continuita di grafica (es. open book) porre attenzione

6 mm slabs are rectified and cannot be supplied with a mesh mount. nel taglio delle porzioni da accoppiare. Come per le pietre naturali lavorazioni di questo tipo, anche quando eseguite a regola d'arte,
Manufacturing size is equal 0 1597x3197 mm 0ssono comportare leggeri scostamenti puntuali della grafica stessa. Florim non accetta contestazioni a riguardo.

If multipr; slabs must be processed in order to obtain graphic continuity (e.g. book match), take care in cutting the portions to be paired.
As with natural stones, processing of this type, even when carried out at the highest trade standards, can imply slight graphic shifts.Florim will not be held liable for this.
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ETERNAL GOLD A
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KN FOtE =

GLOSSY

STU = con stuoia / with mesh

sp bmm 773453 MARBLE CAPRAIA GLOSSY STU

sp 12mm 772945 MARBLE CAPRAIA GLOSSY STU

MATTE

STU = con stuoia / with mesh

sp bmm 773451 MARBLE CAPRAIA MATTE STU

sp 12mm 772942 MARBLE CAPRAIA MATTE STU




GLOSS

s . MIRROR

sp 20mm: solo per ordini superiori a 500 lastre. 20 mm thickness: only for orders over 500 pcs slabs

Materiale squadrato su richiesta quantita minima 100 lastre . Squared material on request, minimum quantity 100 panels.

Il materiale con spessore 6 mm/12 mm non rettificato viene fornito esclusivamente stuoiato, con dimensioni indicative pari a 163x324 cm.

6 mm/12 mm panels are supplied exclusively non-rectified and mesh-mounted, in the 163x324 cm size approximately.

Il materiale con spessore 20 mm viene fornito esclusivamente non rettificato e non stuoiato, con dimensioni indicative pari a 163x324 cm.

20 mm panels are supplied exclusive non-rectified and not mesh-mounted, in the 163x324 cm size approximately.

Gli spessori indicati si riferiscono al materiale non stuoiato. Lo spessore del prodotto stuoiato & 6,7 per il 6 mm e 12,7 per il 12 mm.

Specified thicknesses refer to not mesh-mounted materials. Designed product thickness is 6,7 for 6 mm slabs and 12,7 for 12 mm slabs.

Si garantisce una superficie di fabbricazione pari a 1597x3197 mm dopo rettifica. La fatturazione & calcolata sulla base della superficie nominale di 160x320 cm.
A manufacturing surface area of 1597 x 3197 mm is guaranteed after rectifying process. Billing is calculated on the basis of 160x320 cm nominal surface.
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GLOSSY

STU = con stuoia / with mesh

sp 12mm 777615 STONE MARFIL GLOSSY STU

MATTE

STU = con stuoia / with mesh

sp12mm 777613 STONE MARFIL MATTE STU
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GLOSSY

spemm 777606 STONE MARFIL GLOSSY SQUADRATO/SQUARED*
MATTE

speémm 777600 STONE MARFIL MATTE SQUADRATO/SQUARED*




* Il materiale con spessore 6 mm rettificato viene fornito esclusivamente
non stuoiato e con dimensioni di fabbricazione pari a 1597x3197 mm.
6 mm slabs are rectified and cannot be supplied with a mesh mount.
Manufacturing size is equal to 1597x3197 mm.

4 grafiche continue / 4 continuous pattern graphics

Es. posa:

Il disegno riprodotto & indicativo. Come per il materiale naturale la grafica puo
mostrare discontinuita di vena nel passaggio da una lastra allaltra. Per questo
motivo differenze fino a 1,5 cm devono essere considerate come caratteristica
del prodotto; non e garantita la sequenza delle facce in fase di approntamento
dellordine.

Example of installation:

The drawing is indicative. As with natural material, graphics may show vein
discontinuities in the transition from one slab to another. For this reason,
differences of up to 1.5 cm must be considered as a product characteristic. The
sequence of the faces is not guaranteed when placing the order.
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GLOSSY

STU = con stuoia / with mesh

sp 12mm 777584 OPEN BOOK TUNDRA A GLOSSY STU

sp 12mm 777585 OPEN BOOK TUNDRA B GLOSSY STU

MATTE

STU = con stuoia / with mesh

sp 12mm 777594 OPEN BOOK TUNDRA A MATTE STU
FLORIM STONE / 118 sp 12mm 777595 OPEN BOOK TUNDRA B MATTE STU
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TUNDRA A

MATTE

Nel caso sia prevista la lavorazione di piu lastre per ottenere continuita di grafica (es. open book) porre attenzione
sp 20mm 781016 TUNDRA MATTE nel taglio delle porzioni da accoppiare. Come per le pietre naturali lavorazioni di questo tipo, anche quando eseguite a regola d'arte,
ossono comportare leggeri scostamenti puntuali della grafica stessa. Florim non accetta contestazioni a riguardo.

If multipr; slabs must be processe%jgm order to obtain graphic continuity (e.g. book match), take care in cuttin§ the portions to be paired.
As with natural stones, processing of this type, even when carried out at the highest trade standards, can imply slight graphic shifts.Florim will not be held liable for this.
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GLOSSY

spomm 777572 TUNDRA GLOSSY SQUADRATO/SQUARED*

MATTE
speémm 777578 TUNDRA MATTE SQUADRATO/SQUARED*

FLORIM STONE / 120
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TUNDRA

4 grafiche continue / 4 continuous pattern graphics

* Il materiale con spessore 6 mm rettificato viene fornito esclusivamente Es. posa:
non stuoiato e con dimensioni di fabbricazione pari a 1597x3197 mm. Il disegno riprodotto e indicativo. Come per il materiale naturale la grafica pud
6 mm slabs are rectified and cannot be supplied with a mesh mount. mostrare discontinuita di vena nel passaggio da una lastra all'altra. Per questo
Manufacturing size is equal to 1597x3197 mm. motivo differenze fino a 1,5 cm devono essere considerate come caratteristica
del prodotto; non e garantita la sequenza delle facce in fase di approntamento
dell'ordine.

Example of installation:

The drawing is indicative. As with natural material, graphics may show vein

discontinuities in the transition from one slab to another. For this reason,

differences of up to 1.5 cm must be considered as a product characteristic. The

sequence of the faces is not guaranteed when placing the order. FLORIM STONE / 121
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FLORIM STONE / 122

AQUAB

GLOSSY

STU = con stuoia / with mesh

sp 12mm 777563 OPEN BOOK AQUA_A GLOSSY STU

sp 12mm 777580 OPEN BOOK AQUA B GLOSSY STU

MATTE

STU = con stuoia / with mesh

sp 12mm 777588 OPEN BOOK AQUA_A MATTE STU

sp 12mm 777589 OPEN BOOK AQUA_B MATTE STU
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~ 160x320

GLOSSY (63"x126")

MIRROR

»

AQUAA

Nel caso sia prevista la lavorazione di piu lastre per ottenere continuita di grafica (es. open book) porre attenzione

nel taglio delle porzioni da accoppiare. Come per le pietre naturali lavorazioni di questo tipo, anche quando eseguite a regola d'arte,

f)ossuno comportare leggeri scostamenti puntuali della grafica stessa. Florim non accetta contestazioni a riguardo.

If multiple slabs must be processed in order to obtain graphic continuity (e.g. book match), take care in cutting the portions to be paired.

As with natural stones, processing of this type, even when carried out at the highest trade standards, can imply slight graphic shifts.Florim will not be held liable for this.
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GLOSSY

speémm 777553 AQUA GLOSSY SQUADRATO/SQUARED*
MATTE
speémm 777574 AQUA MATTE SQUADRATO/SQUARED*

FLORIM STONE / 124
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AQUA

4 grafiche continue / 4 continuous pattern graphics

+ Il materiale con spessore 6 mm rettificato viene fornito esclusivamente Es. posa:
non stuoiato e con dimensioni di fabbricazione pari a 1597x3197 mm. Il disegno riprodotto ¢ indicativo. Come per il materiale naturale la grafica puo
6 mm slabs are rectified and cannot be supplied with a mesh mount. mostrare discontinuita di vena nel passaggio da una lastra allaltra. Per questo
Manufacturing size is equal to 1597x3197 mm. motivo differenze fino a 1,5 cm devono essere considerate come caratteristica
del prodotto; non & garantita la sequenza delle facce in fase di approntamento
dell'ordine.

Example of installation:

The drawing is indicative. As with natural material, graphics may show vein

discontinuities in the transition from one slab to another. For this reason,

differences of up to 1.5 cm must be considered as a product characteristic. The

sequence of the faces is not guaranteed when placing the order. FLORIM STONE / 125
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OPEN BOOK

FLORIM STONE / 126

AZURE B

GLOSSY

STU = con stuoia / with mesh

sp 12mm 777581 OPEN BOOK AZURE_A GLOSSY STU
sp 12mm 777582 OPEN BOOK AZURE_B GLOSSY STU
MATTE

STU = con stuoia / with mesh

sp 12mm 777590 OPEN BOOK AZURE_A MATTE STU
sp 12mm 777591 OPEN BOOK AZURE_B MATTE STU
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Nel caso sia prevista la lavorazione di piu lastre per ottenere continuita di grafica (es. open book) porre attenzione

nel taglio delle porzioni da accoppiare. Come per le pietre naturali lavorazioni di questo tipo, anche quando eseguite a regola d'arte,

rossono comportare leggeri scostamenti puntuali della grafica stessa. Flo non accetta contestazioni a riguardo.

If multiple slabs must be processed in order to obtain graphic continuity (e.g. book match), take care in cutting the portions to be paired.

As with natural stones, processing of this type, even when carried out at the highest trade standards, can imply slight graphic shifts.Florim will not be held liable for this.
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GLOSSY

spbémm 777557 AZURE GLOSSY SQUADRATO/SQUARED*
MATTE

speémm 777575 AZURE MATTE SQUADRATO/SQUARED*

FLORIM STONE / 128




* 1l materiale con spessore 6 mm rettificato viene fornito esclusivamente
non stuoiato e con dimensioni di fabbricazione pari a 1597x3197 mm.
6 mm slabs are rectified and cannot be supplied with a mesh mount.
Manufacturing size is equal to 1597x3197 mm.

4 grafiche continue / 4 continuous pattern graphics

Es. posa:

Il disegno riprodotto e indicativo. Come per il materiale naturale la grafica pud
mostrare discontinuita di vena nel passaggio da una lastra allaltra. Per questo
motivo differenze fino a 1,5 cm devono essere considerate come caratteristica
del prodotto; non e garantita la sequenza delle facce in fase di approntamento
dell'ordine.

Example of installation:

The drawing is indicative. As with natural material, graphics may show vein
discontinuities in the transition from one slab to another. For this reason,
differences of up to 1.5 cm must be considered as a product characteristic. The
sequence of the faces is not guaranteed when placing the order.
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GLOSSY

STU = con stuoia / with mesh

sp 12mm 777587 MOUNTAIN PEAK GLOSSY STU

MATTE

STU = con stuoia / with mesh

sp 12mm 777592 MOUNTAIN PEAK MATTE STU
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GLOSSY

spemm 777570 MOUNTAIN PEAK GLOSSY SQUADRATO/SQUARED*
MATTE

spémm 777576 MOUNTAIN PEAK MATTE SQUADRATO/SQUARED*




* 1l materiale con spessore 6 mm rettificato viene fornito esclusivamente
non stuoiato e con dimensioni di fabbricazione pari a 1597x3197 mm.
6 mm slabs are rectified and cannot be supplied with a mesh mount.
Manufacturing size is equal to 1597x3197 mm.

- 1 ’ ! Tl
4 grafiche continue / 4 continuous pattern graphics

Es. posa:

Il disegno riprodotto & indicativo. Come per il materiale naturale la grafica puo
mostrare discontinuita di vena nel passaggio da una lastra allaltra. Per questo
motivo differenze fino a 1,5 cm devono essere considerate come caratteristica
del prodotto; non & garantita la sequenza delle facce in fase di approntamento
dell'ordine.

Example of installation:

The drawing is indicative. As with natural material, graphics may show vein
discontinuities in the transition from one slab to another. For this reason,
differences of up to 1.5 cm must be considered as a product characteristic. The
sequence of the faces is not guaranteed when placing the order.
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GLOSSY

STU = con stuoia / with mesh

sp 12mm 777583 RIVERBED GLOSSY STU
MATTE

STU = con stuoia / with mesh

sp 12mm 777593 RIVERBED MATTE STU
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GLOSSY
spémm 777571 RIVERBED GLOSSY SQUADRATO/SQUARED*

MATTE
spémm 777577 RIVERBED MATTE SQUADRATO/SQUARED*

FLORIM STONE / 136
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* 1l materiale con spessore 6 mm rettificato viene fornito esclusivamente
non stuoiato e con dimensioni di fabbricazione pari a 1597x3197 mm.

6 mm slabs are rectified and cannot be supplied with a mesh mount.
Manufacturing size is equal to 1597x3197 mm.

4 grafiche continue / 4 continuous pattern graphics

Es. posa:

Il disegno riprodotto & indicativo. Come per il materiale naturale la grafica puo
mostrare discontinuita di vena nel passaggio da una lastra allaltra. Per questo
motivo differenze fino a 1,5 cm devono essere considerate come caratteristica
del prodotto; non & garantita la sequenza delle facce in fase di approntamento
dell'ordine.

Example of installation:

The drawing is indicative. As with natural material, graphics may show vein
discontinuities in the transition from one slab to another. For this reason,
differences of up to 1.5 cm must be considered as a product characteristic. The
sequence of the faces is not guaranteed when placing the order.
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MATTE

STU = con stuoia / with mesh

sp 6mm 784115 MARBLE SEQUOIA MATTE*

sp 12mm 784107 MARBLE SEQUOIA MATTE STU

FLORIM STONE / 138
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* 1l materiale con spessore 6 mm rettificato viene fornito esclusivamente
non stuoiato e con dimensioni di fabbricazione pari a 1597x3197 mm.
6 mm slabs are rectified and cannot be supplied with a mesh mount.
Manufacturing size is equal to 1597x3197 mm.
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GLOSSY

STU = con stuoia / with mesh

sp12mm 777586 VERDE ALPI GLOSSY STU
MATTE

STU = con stuoia / with mesh

sp 12mm 777596 VERDE ALPI MATTE STU
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GLOSSY
speémm 777573 VERDE ALPI GLOSSY SQUADRATO/SQUARED*

MATTE
spémm 777579 VERDE ALPI MATTE SQUADRATO/SQUARED*

FLORIM STONE / 142




* Il materiale con spessore 6 mm rettificato viene fornito esclusivamente
non stuoiato e con dimensioni di fabbricazione pari a 1597x3197 mm.
6 mm slabs are rectified and cannot be supplied with a mesh mount.
Manufacturing size is equal to 1597x3197 mm.

4 grafiche continue / 4 continuous pattern graphics

Es. posa:

Il disegno riprodotto & indicativo. Come per il materiale naturale la grafica puo
mostrare discontinuita di vena nel passaggio da una lastra allaltra. Per questo
motivo differenze fino a 1,5 cm devono essere considerate come caratteristica
del prodotto; non e garantita la sequenza delle facce in fase di approntamento
dell'ordine.

Example of installation:

The drawing is indicative. As with natural material, graphics may show vein
discontinuities in the transition from one slab to another. For this reason,
differences of up to 1.5 cm must be considered as a product characteristic. The
sequence of the faces is not guaranteed when placing the order.
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FLORIM STONE / 144

GLOSSY

STU = con stuoia / with mesh

spomm 759749 MARBLE GRAY GLOSSY STU
sp 12mm 759777 MARBLE GRAY GLOSSY STU
MATTE

STU = con stuoia / with mesh

sp6mm 759741 MARBLE GRAY MATTE STU
sp 12mm 759772 MARBLE GRAY MATTE STU




Si garantisce una superficie di fabbric:

A manufacturing surface area of 1597 x 3197 mm is guaranteed after rectifying process. Billing is calculated on the basis of 160x320 cm nominal surface.
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GLOSSY

STU = con stuoia / with mesh

spomm 759747 MARBLE LAURENT GLOSSY STU

sp 12mm 759774 MARBLE LAURENT GLOSSY STU

MATTE

STU = con stuoia / with mesh

spomm 759734 MARBLE LAURENT MATTE STU

sp12mm 759763 MARBLE LAURENT MATTE STU
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sp 20mm: solo per ordini superiori a 500 lastre.
Materiale squadrato su richiesta quantita minima 100 lastre . Sq
Il materiale con spessore 6 mm/12 mm non rettificato viene fornito esclusivamente stuoiato, con d
6 mm/12 mm are supplied exclu on-rectified and mes
Il materiale con spessore 20 mm

Gli spessor

Dy
Si garantisce una superficie di La fatturazuone & calcolata sulla base della superficie nom nale di 160x320 cm.
A manufacturing 3197 mmis g t = g Billing ulated on the urface.
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GLOSSY

STU = con stuoia / with mesh

sp 12mm 777614 SAHARA NOIR GLOSSY STU
MATTE

STU = con stuoia / with mesh

sp 12mm 777608 SAHARA NOIR MATTE STU

FLORIM STONE / 148
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StONEe mre1220

GLOSSY
sp 6mm
MATTE
sp 6emm

777605 SAHARA NOIR GLOSSY SQUADRATO/SQUARED*

777599 SAHARA NOIR MATTE SQUADRATO/SQUARED*

FLORIM STONE / 150




* Il materiale con spessore 6 mm rettificato viene fornito esclusivamente
non stuoiato e con dimensioni di fabbricazione pari a 1597x3197 mm.
6 mm slabs are rectified and cannot be supplied with a mesh mount.
Manufacturing size is equal to 1597x3197 mm.

4 grafiche continue / 4 continuous pattern graphics

Es. posa:

Il disegno riprodotto & indicativo. Come per il materiale naturale la grafica puo
mostrare discontinuita di vena nel passaggio da una lastra allaltra. Per questo
motivo differenze fino a 1,5 cm devono essere considerate come caratteristica
del prodotto; non e garantita la sequenza delle facce in fase di approntamento
dellordine.

Example of installation:

The drawing is indicative. As with natural material, graphics may show vein
discontinuities in the transition from one slab to another. For this reason,
differences of up to 1.5 cm must be considered as a product characteristic. The
sequence of the faces is not guaranteed when placing the order.
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GLOSSY

STU = con stuoia / with mesh

sp 6mm 751385 MARBLE MARQUINIA GLOSSY STU

sp 12mm 751386 MARBLE MARQUINIA GLOSSY STU

MATTE

STU = con stuoia / with mesh

sp6mm 751379 MARBLE MARQUINIA MATTE STU
FLORIM STONE / 152 sp12mm 751380 MARBLE MARQUINIA MATTE STU




GLOSSY

MIRROR

MATTE

LEATHER

sp 20mm: solo per or superiori a 500 Iastre
Materiale squadrato su iesta quantita minima 100 lastre . 1 limum qué

tit p
Il materiale con spessore 6 mm/12 mm non re mensi ndica ive pa a 163x324 cm.
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Nel caso sia prevista la lavorazione di piu lastre per ottenere continuita di grafica (es. open book) porre attenzione nel taglio delle porzioni da accoppiare. Come per le pietre naturali lavorazioni di questo tipo, anche quando eseguite a regola d'arte,
possono comportare leggeri scostamenti puntuali della grafica stessa. Florim non accetta contestazioni a riguardo./If multiple slabs must be processed in order to obtain graphic continuity (e.g. book match), take care in cutting the portions to be paired. As
with natural stones, processing of this type, even when carried out at the highest trade standards, can imply slight graphic shifts.Florim will not be held liable for this./Si plusieurs dalles doivent étre traitées afin d'obtenir une continuité graphique (par ex., livre ouvert),
il convient d'accorder une attention particuliere lors de la coupe des portions a accoupler. Comme pour les pierres naturelles, méme lorsqu’il est effectué dans les regles de l'art, ce type de traitement peut entrainer de |égeres divergences au niveau du graphisme.
Florim rejette toute réclamation a cet égard./Wenn mehr als eine Platte bearbeitet werden soll, ist beim Schneiden der zu verbindenden Teile vorsichtig vorzugehen, damit die Kontinuitat der Grafik gewahrt wird (z.B. Open Book). Diese Art von Bearbeitun% kann, genau
wie bei Naturstein und auch trotz einer fachgerechten Ausfihrung, zu leichten Abweichungen in der Grafik fihren. Florim nimmt diesbezlglich keine Beanstandungen an./Si esta prevista la elaboracion de varias tablas para obtener la continuidad de fa grafica (por
ejemplo, open book), preste atencién durante el corte de las partes a acoplar. Como ocurre con las piedras naturales, las elaboraciones de este tipo, incluso cuando se realizan en forma adecuada, pueden comportar ligeras desviaciones puntuales de la grafica. Florim
no aceptara reclamaciones por este concepto.

Quanto contenuto nel catalogo é indicativo e non esaustivo riguardo alle grafiche, decori e ai colori riportati./Contents of this catalog is indicative and not exhaustive with regard to graphics, decors and colors shown. /Le contenu du catalogue est indicative et
non exhaustive en ce qui concerne graphiques, décors et couleurs indiquées. /Die Beschreibungen im Katalog sind indikativ und nicht allumfassend in Bezug auf Grafiken, Dekore und Farben. /El contenido de este catdlogo es indicativo y no exhaustivo con respecto a
graficas, decoros y colores ilustrados.
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